
JERARQUÍA DE OPERACIONES 
 

1. Se resuelven paréntesis (que tengan dentro alguna 

operación), corchetes y llaves de dentro a fuera. 

 

- Si hay paréntesis, corchetes, llaves que no están unos 

dentro de otros, se pueden ir resolviendo a la vez. 

 

2. Se resuelven las multiplicaciones/divisiones de izquierda a 

derecha (Importante: no se hace antes las multiplicaciones 

que la divisiones, ni las divisiones antes que las 

multiplicaciones, sino que se hace antes la operación que 

esté más a la izquierda, sea una multiplicación o una 

división). 

 

- Si hay multiplicaciones/divisiones separadas por sumas o 

restas, se pueden ir haciendo a la vez. 

- Si solo hay multiplicaciones, da igual el orden en el que 

multipliquemos 

 

3. Sumas y restas (da igual el orden) 


